
- 7 -

３ 生徒アンケートの集計結果

＜アンケートの質問内容＞
① 学級の仲間と創り上げる授業にしている。

② 授業では、自ら学び、吟味して考えている。

③ 授業では、自分の考えを表現している。

④ 意欲的に授業に取り組んでいる。

⑤ 学級や学校での生活が楽しい。

⑥ 自主的な活動（生徒会活動や課外活動）に積極的に参加している。

⑦ 公共を意識した行動をしている。

⑧ 先生は、相談に丁寧に応じてくれる。

⑨ 先生は、生徒の様子をきちんと見てくれている。

⑩ 先生は、よいところを評価しようとしている。

⑪ 附中は、生徒の自主性を大切にしている。

⑫ 附中は、意見交換したりしながら集団生活をよりよくしている。

⑬ 附中は、いじめや問題行動に対して真剣に対応してくれる。

⑭ 附中は、生徒の悩みの相談・サポート体制が充実している。

⑮ 附中は、授業参観やホームページ、学年通信等を通じて学校の様子を伝えている。

⑯ 附中は、授業や活動のための施設，教材，備品が整っている。

⑰ 附中は、ＩＣＴ機器を活用した授業や活動が充実している。

⑱ 附中での生活は安全である。

⑲ 連絡簿やワークシート等の評価（評定）は、適切である。

⑳ 自分の進路について見通しがある。
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

あてははまると思う 229 256 213 223 285 175 255 288 273 291
ややあてはまると思う 166 158 148 174 98 144 156 100 119 113
どちらとも言えない 32 29 55 41 47 68 35 48 43 32
あまりあてはまらないと思う 22 6 27 11 13 48 3 14 15 9
あてはまらないと思う 3 3 9 3 9 17 3 2 2 7

⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳

あてははまると思う 298 288 210 193 239 213 303 258 263 192
ややあてはまると思う 106 124 126 152 140 149 114 125 122 132
どちらとも言えない 35 32 94 80 52 57 28 52 48 72
あまりあてはまらないと思う 5 7 13 19 16 23 3 16 12 28
あてはまらないと思う 8 1 9 8 5 10 4 1 7 28


